Sangrue 9. Teopema o HesgBHON QyHKINH

14 anpensa 2021 1.

Crapble 3aj1a4un

1. Haitiure nanbosibiliee 1 HauMeHbIlee 3HadeHust (PyHKIUN f HA 38JAHHOM MHOYKECTBE
1. f(z,y) =sinz +siny —sin(z +y),z +y < 2m,2 > 0,y > 0;

2. f(z,y) =y* —at, 22 + 42 <09.

2. Byzer sm touka (0,0) JIOKaIBHBIM 3KCTPEMyMOM (hyHKITN
1. f(x,y) = 2% — 2zy + y* — 323 + 322y + 27

2. f(z,y) = 22 — 2oy + y? — 223 + 222y + 3a* — 23y?

Hosble 3aaun

3. Haiizure nepsbiii u Bropoii quddepenimaln HesBHOl dyHKImu 2z = z(r,y), 3a/JaHHONl ypaB-
HEHUEM

L 22 +y* + 22 =q

2. 22— 3wyz =

3. xyz =x+y+z;

4. F(x +y+z,22 +y* +2%) = 0;
5. F(zz,yz) =0.



